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【６年生】 学芸会の CAT’S の演技は、さすが
６年生ということを感じさせる、見事なもの
でした。様々な場面で、下級生を気遣う姿が
見られたのも、成長の証でした。 

 
【７年生】 上級学校訪問の報告では、しっか
りとした資料を準備し、立派な態度でわかり
やすく旭川市立大学の様子を伝えていまし
た。素晴らしい発表でした。 

 ７年生         ８年生 

 

 

 

 

 

 

 

【８年生】 生徒会集会では、これから受験に
向かう９年生を元気づける、楽しい企画を考
え、役員はもちろん、８年生みんなで盛り上
げていました。素晴らしい姿でした。 

 
【９年生】 学校祭・合唱と学校の顔となる活
躍を見せていました。比布活性化プロジェク
トでの、理論的で説得力のある発表も、とて
も素敵でした。 

 ９年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ９年分の学年の様子を短く書かせていただい 
ただけで、ほぼ与えられている紙面が埋まって 
しまいました。 
それぞれの学年が、それぞれの進み方で、成

長した２学期でした。学級・学年としてだけで
はなく、一人一人の児童・生徒も着実に成長し
ています。毎日接していると、気づきにくい部
分もあるかと思いますが、冬休み、特に年末年
始に振り返り、ご家庭で話題にしていただける
と幸いです。 
今年もありがとうございました。来年もよろ

しくお願いいたします。 
 

 

 
 

本日で比布中央学校の２学期が終了します。
まだ残暑厳しい８月から実りの秋を経て、厳し
い冬を迎えた今日まで、８５日間の歩みでし
た。 
 短い紙面ですが、それぞれの学年の頑張りと
成長の様子をお伝えしたいと思います。 
【１年生】 学芸会で、入学後６か月間の成長 
を、存分に見せていました。緊張の中での、
始めのあいさつや、劇のせりふも大きな声で
素晴らしかったです。 

 １年生          ２年生 

 

 

 

 

 

 

 

【２年生】 １２月に行った「あそびの広場」
では、一生懸命準備を行うとともに、くるみ
保育園の年長さんをお招きして、立派なお兄
さん・お姉さんぶりを見せていました。 

 
【３年生】 農業について、郷土資料館での学
び、あいがも農法など、比布町の理解を深め
るたくさんの学びに、意欲的に取り組む様子
が素晴らしいです。 
３年生          ４年生 

 
 
 
 
 
 
 
【４年生】 授業の中で、自分の考えをしっか
りと述べる姿に、成長を感じます。学芸会の
劇も、せりふがよく聞こえ、楽しく見ること
ができました。感心しました。 

 
【５年生】 合唱コンクールでは、緊張のトッ
プバッターを務めました。歌声にも練習の成
果が表れていました。先輩たちの歌声から感
じたものを忘れず、自分たちの糧に！ 

 ５年生          ６年生 
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いじめ防止キャンペーン 
 １２月５日（木）後期課程集会の中で実施しました。今年度は「いじめ撲滅～仲間意識

を高めてコミュニケーションを充実」というテーマのもと、生徒会本部役員が企画し、コ

ミュニケーションを高めるためのゲームを行いました。当日決められたグループに分かれ

行ったのですが、積極的にコミュニケーションをとろうとする子どもたちの姿がたくさん

見られる、心温まる集会になりました。生徒会役員のみなさんありがとうございました。 

 

７年生上級学校体験報告会 

 

１２月１２日（木）の６時間目に７年生による、上級学校体験報告会が行われました。

これは、１１月１３日（水）に７年生が旭川市立大学を訪問し、大学での学びや大学に進

む目的について学習したり、コミュニケーションの方法などを体験したりしてきた内容を

まとめて発表したものです。当日は、大学の先生も参観にきてくださいました。  

「大学について考えることは先のことだと思っていたけれど、意外に自分たちの生活と

関係していることが学ばれていることが分かった」との感想も聞かれ、この先の進路を考

える上で有意義な取組となりました。  



保育園との交流 
 くるみ保育園年長児と２年生の交流が１２月１３日（金）に行われました。２年生の生

活科の学習で作成したおもちゃを使って、年長組の園児に楽しんでもらおうという企画で

した。園児たちは楽しく遊び、２年生は丁寧に遊び方を説明したり、お世話をしたりする

ことができました。 

 

ぴっぷ活性化 プロジェクト 

 12 月 16 日（月）の 6 時間目は 9 年生による「ぴっぷ活性化プロジェクト」の発表会

を行いました。これは総合的な学習の時間の一環で、よりよいまちづくりの提言を行うも

のです。今回は町で計画している「複合庁舎建設」に関わっての提言です。当日は町長、

教育長にもお越しいただきました。  

 生徒たちは「利便性」「機能性・経済性」「防災拠点としての役割」「環境」の視点から提

言しました。「壁を斜めにすることで日射をさけ、冷房費用を削減する」「環境負荷を考え

て、杉を建材に用いる」「職員も町民も快適に過ごすことができるスペースの創出」など、

具体的なデータを根拠に発表しました。町長は一つ一つの提言に対し、丁寧に受け答えを

してくださいました。庁舎の完成の際、今回の提言がどこかで反映されていると嬉しいで

すね。 

 
 

 

 

 

 

壁を斜めにすることで 

お昼時の日射を減らし、 

冷房効率を高めるという 

提言です。 

 



良い年をお迎えください～明日から冬休みです。 

明日１２月２６日（木）から１月１６日（木）まで 2２日間の冬休みとなります。学級

で配付しました「冬休みの心得」や下記のことを参考に、安全で楽しい冬休みが過ごせる
ようにご協力をお願いします。  

【交通事故の防止】  

●道路への飛び出しはしない。冬道は見通しが  

悪いので左右の安全を確かめてから横断する。 

【冬の事故防止】  

●道路の雪山の周辺や屋根の下、氷の張った湖  

沼や河川など危険が予想される場所を避ける。  

●スキー・スケートや雪遊び、そり遊び等を行  

 う場合には、危険な滑走をしたり立ち入り禁  

止場所に入ったりしない。  

【インターネットトラブルの防止】  

●インターネットなどは保護者の責任で利用す  

る。 

●家庭のルールを守って使用する。  

【公共施設利用のマナーについて】  

●進んで挨拶し、マナーを守って利用する。  

【悩み相談窓口】  

 ●様々な悩み相談の窓口があります。困った  

  ときは一人で悩まず、だれかに相談してみ  

ましょう。下のＱＲコードを読み込むこと  

で相談窓口の一覧が見られます。  

  （小学校用１～２ペー  

   ジ目、中学校高校用  

３～４目ページに  

なっています）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お知らせ】  

平成２７年より、本校で勤務していた髙橋好美教諭（現在休職中）に関わりまして、１２月２７日付をもって一

身上の都合により退職することとなりましたので、お知らせいたします。本校勤務中には、保護者・地域の皆様に

大変お世話になりました。ありがとうございました。 

１日（水） 元日、学校閉庁日（～３日） 
７日（火） 冬休み学習支援（後期） 
８日（水） 冬休み学習支援（後期） 

１３日（月） 成人の日  
１５日（水） 職員会議  
１６日（木） 特別支援教育講演会  

９年学年末テスト  
１７日（金） ３学期始業式 
       交通安全街頭指導  
              方面別下校訓練  
２０日（月） 冬休みチャレンジ展 

（前期～28 日） 
２１日（火） 1 年生築山スキー 

７・８年生スキー授業  
２２日（水） ＣＲＴテスト（前期） 
       職員会議 
２３日（木） ２年生築山スキー  
       9 年生スキー授業 
       放課後パトロール（前期）  
２４日（金） ＣＲＴテスト（前期） 
       委員会（前期） 

7.8 年生スキー授業 
        

２７日（月） 3,4 年生スキー授業 職員会議 
        
２８日（火） 参観日（１～６年、８年懇談）  
 
２９日（水） クラブ 貯金日（前期）  
       ２年生スキー授業  

３０日（木） １年生築山スキー 研修日 
       貯金日（後期） 
３１日（金） 5,6 年生スキー授業  

冬休み中の学校への連絡について 
冬休み期間中に連絡がある場合は、電話かマチコ

ミのお休み連絡機能（冬休み中は後期課程も利用

可）で学校へご連絡ください。また、１２月２９日

から１月３日の６日間は学校閉庁日となります。学

校閉庁日に緊急に連絡する必要がある場合はマチ

コミで連絡ください。（３０日は比布町教育委員会

へご連絡ください。） 

町教育委員会 ８５-２２６２  

比布中央学校 ８５-２１４５  
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